СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА ЗА ИНТЕРНЕ  БОЛЕСТИ ВРЊАЧКА  БАЊА
Број: 254/2025
Дана: 14.07.2025. године


На основу члана 192. Закона о раду РС („Сл.гласник РС” 24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14, 13/17, 113/17 и 95/18) и члана 24 Статута Специјалне болнице за интерне болести Врњачка Бања а у вези  расписанoг конкурса  за пријeм спремача/спремачице просторија у којима се пружају здравствене услуге у радни однос на одређено време,  донета је следећа:

ОДЛУКА
Поништава се у целости конкурс за пријем спремача/спремачице просторија у којима се пружају здравствене услуге, са пуним радним временом,  на одређено време у трајању од шест месеци, са пробним радом у трајању од месец дана, објављен дана 02.06.2025. године на сајту Министарства здравља РС, на сајту Националне службе за запошљавање, интернет страници на огласној табли и интернет страници Специјалне болнице за интерне болести Врњачка Бања, из објективних разлога услед недостатка планираног повећања броја пацијената из иностранства и обустављају се све активности у вези са наведеним конкурсом.
Ова одлука се објављује на сајту Министарства здравља РС, на сајту Националне службе за запошљавање, интернет страници на огласној табли и интернет страници Специјалне болнице за интерне болести Врњачка Бања.

Одлука ступа на снагу даном потписивања.


 
                                                                                                   Вд Директор
                                                             Специјалне болнице за интерне болести Врњачка Бања
                                                                                                  др Вања Балшић
